
Святі Тайни 
Хрещення і Миропомазання – просимо повідомляти один місяць наперед 
Пресв. Євхаристія – заохочуємо бути приготовленими і приступати при 
кожній Святій Літургії 
Сповідь – щонеділі і в свята, в часі Святої Літургії, а також за приватним 
зверненням 
Вінчання – просимо повідомляти шість місяців наперед 
Єлеопомазання – просимо зголошувати завчасно не тільки у 
передсмертний час але й у часі тяжкої хвороби 

Ап. – 1 Кор: 6, 12-20. 
Єв. – Лк: 15, 11-32. 

 
 
 
 

UKRAINIAN CATHOLIC CHURCH 

4 Bellwoods Avenue 
Toronto, Ontario, M6J 2P4 

tel.: 416-504-4774 
fax.:416-504-8428 

оffice@saintnicholas.ca 
www.saintnicholas.ca 

 

Парафіяльна Канцелярія 
Години праці: 

Понеділок – П'ятниця 
9:00-1:00 і 2:00-4:00 

 
 

РОЗКЛАД  БОГОСЛУЖІНЬ 
Наступна неділя 

Ап. – 1 Кор.; 8, 8 – 9, 2. 
Єв. – Мт. 25, 31-46. 

Неділі 
7:00 ранку – Утреня 

8:00 ранку – Св. Літургія  
10:00 ранку – Св. Літургія 
12:00 пол.  -  Св. Літургія 

Свята 
7:00 ранку – Утреня 

8:00 ранку – Св. Літургія  
10:00 ранку – Св. Літургія 

6:00 веч. – Св. Літургія 
 

Навечір’я свят 
6:00 вечора – Вечірня з Литією: 

Від сьогодні всі громади УГКЦ в Італії переходять на григоріанський 
календар 

 
З1 вересня 2021 року всі громади Апостольського екзархату УГКЦ в Італії 
переходять на григоріанський календар. 
 

«Проголошую перехід усіх українських громад Апостольського екзархату в Італії на 
григоріанський календар з 1 вересня 2021 року, з початку Індикту, тобто Нового 
літургійного року», – йдеться в декреті Апостольського екзарха Діонісія Ляховича від 31 
травня 2021 року. 
Рішення про перехід, як зазначено у декреті, ухвалене, «піклуючись про духовний 
розвиток Апостольського екзархату в умовах італійського середовища, часу та місії нашої 
Церкви, у турботі про вірних моїй опіці повірених, розуміючи потреби всіх вірян та дбаючи 
про можливість кожного вповні жити літургійним, а передусім євхаристійним життям». 
Напередодні важливих змін у літургійному житті екзархату до вірних звернувся 
протосинкел о. Теодосій Грень, ЧСВВ, пояснюючи, в чому полягає календарна реформа 
та якими душпастирськими потребами вона зумовлена. 
Довідка 
Апостольський екзархат УГКЦ в Італії – екзархат Української Греко-Католицької Церкви з 
осідком у Римі, заснований 11 липня 2019 року. Ця церковна територіальна одиниця 
охоплює всю територію Італії. Духовну опіку приблизно 70 тисяч вірних, згуртованих у 
152 громадах, здійснюють понад 60 священників. Апостолським екзархом є владика 
Діонісій Ляхович. Катедральним храмом та осідком – парафіяльний храм Святих Сергія і 
Вакха в Римі. 

Департамент інформації УГК 
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BICNHÈÊtbn/NN”NNN 
CÂßÒÎ-ÌÈÊÎËÀ¿ÂÑÜÊÀ 

Óêðà¿íñüêà Êàòîëèöüêà Öåðêâà 

«Душпастирство серед горя і скорботи»: Глава 
УГКЦ про духовний досвід під час війни 

Уже 2 роки Україна живе в умовах повномасштабної війни, яку 
розпочала росія. Цей час кардинально змінив життя людей, зокрема 
й життя Отця і Глави Української Греко-Католицької Церкви. 
Блаженніший Святослав в інтерв’ю для католицького видання 
«Aleteia» розповів про свій духовний досвід у час війни, про те, 
як 2 роки повномасштабного вторгнення вплинули на нього, його 
служіння та життя українців загалом. 
 
Я зранений. Щоразу, коли російські ракети пролітають над моєю 
резиденцією, моя перша реакція — це надмірна активність 

Глава Церкви розповів, що навіть до російського вторгнення 
легкого життя ніколи не мав, адже завжди присвячує себе людям. 
Однак від початку війни активність Блаженнішого Святослава, 
за його словами, збільшилася вдесятеро. 

«Я завжди намагаюся жертвувати собою заради своїх людей. 
Перебуваючи з ними, особливо в тих небезпечних ситуаціях, 
як наприклад, у перші місяці війни в Києві, коли ми практично були 
в оточенні, я намагаюся надихати своїх людей. Але моє запитання 
завжди було: „Господи, де Ти є в цих обставинах?“. Я намагався 
знайти знак Божої присутності серед нас, надихатися, знаходячи 
Його. А потім, як єпископ, як віруюча людина, показати іншим шлях 
до Божої присутності серед нас. Так виглядає моє життя 
сьогодні», — зізнався Блаженніший Святослав. 
Я бачу, наскільки важлива сама присутність священників 
і єпископів серед стражденних людей. Я б назвав це «таїнством 
присутності»……………ст, 2……… 

 

https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
https://prayer-service.online/
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Повідомляємо парафіян про те, що 
приготовляючись до Світлої Паски, на нашій 
парафії відбудеться катехитична програма для 
дітей шкільного віку. Просимо всіх дітей від 6-12 років 
зібратися в церковній залі в неділю, 3-го березня, 
після Святої Літургії о годині 10:00, де проведеться 
цікава наука та творча сесія рукоділля. До радісної 
зустрічі!» 
 
Повідомляємо, що Лицарі Колумба, відділ 
Андрея Шептицького #5079 проведуть збірку на 
захист життя в неділю 24 березня перед кожною 
Святою Літургією. Роздача відзначок троянд 
символізує боротьбу проти абортів та евтаназії. 
 

Канадська Капела Бандуристів запрошує на 
концерт «СЛОВО ТАРАСА» в неділю 10 березня о 
год. 4:00 поп. в Plast Huculak Centre. 
Квитки:  https://wordoftaras-toronto.eventbrite.ca/ 
 
УНО запрошує записувати дітей на MARCH BREAK AT 
CAMP SONIASHNYK, який триватиме від 11-15 
березня за адресою 145 Evans Ave. За подальшими 
інформаціями просимо звертатися на: 
soniashnyk@unfcanada.ca, 
 437-258-5256. 
 

Сьогодні- 1:00 год. попол.  Молебень та 
Благодійний Концерт до 10-ї річниці війни: У 10-
ту річницю війни Росії проти України, Комітет Українок 
Канади — Відділ Торонто під патронатом Конґресу 
Українців Канади — Відділ Торонто запрошують 
українську громаду до численної участі у важливому 
заході в неділю, 3 березня 2024 р. у Соборі 
Покрови Пресвятої Богородиці на 30 Leeds St. 
(Ossington & Bloor) — 1:00 год. поп. Екуменічний 
молебень за Україну за участю Преосвященного 
Кир Браєна Байди і Преосвященного Андрія 
Пешка, владик Єпархії Торонто і Східньої Канади УГКЦ 
та УПЦ в Канаді — 2:00 год. поп. Благодійний 
Концерт у церковній залі. 
 
Інститут Ucrainica запрошує на доповідь Ukrainian 
Literature in the 1930’s:The Case of Pavlo Tychyna – 
(доповідь зосередиться на поезії Сталінського 
періоду) в четвер 28 березня о год. 7:00 веч. в 
Westminster Room, Old Mill. Доповідач: Ольга Хомета, 
Ph.D. Candidate,Dept. of Slavic Studies, U of T. 

 
 

ДО УВАГИ ПАРАФІЯН 
У неділі Божественні Літургії служаться о год. 8:00, 
10:00 ранку i 12:00 пол.  

 
Вечірні в суботу служать о год. 6:00 веч. 
 

Недільна Божественна Літургія о 8:00 год. ранку 
транслюється живим ефіром для хворих і немічних.  

Утреня в неділю о год. 7:00 ранку. 

У свята Божественні Літургії служаться о год. 8:00 ранку 
і 10:00 ранку і 6:00 веч.  

Повідомляємо, що присутність в церкві на Святій Літургії 
зобов’язує всіх парафіян. 
 

Повідомляємо, що у канцелярії можна вирівняти 
членські внески ($40.), відібрати конверти на 
2024 р. і при цій нагоді відібрати напис на 
шибу (помаранчевого кольору)  – це дозвіл на 
паркування на парафіяльній площі і на вулицях 
біля парафії. Написи будуть видаватися тільки 
членам нашої парафії.   
 

УВАГА! 
Подаємо до відома: У нашій Святомиколаївській 
церкві ми продовжуємо  проект “Допомога Україні” у 
формі недільної кави в церковній залі після кожної 
Святої Літургії. Від сьогодні чотири церковні 
групи підтримують цей проект. Заохочуємо 
наших парафіян підтримати це діло. Дохід із 
трьох інших груп, які провадять членкині 
Святомиколаївського відділу ЛУКЖК – призначений 
на їхні організаційні цілі. Дохід із кави, яку 
провадить церковний хор, призначений на їхні 
потреби. . Минулої неділі прихід становив $ 560. на 
потреби ЛУКЖК. 
Запрошуємо сходити до церковної залі на теплу 
каву, смачні канапки і родинне спілкування! 

  
 

ВЕЛИКИЙ ПІСТ починається в понеділок  
18 березня. Щонеділі підчас Великого Посту 
служать Великопосну Вечірню о год. 7:00 вечора. 
Пригадуємо нашим парохіянам, щоб  подавати імена 
померлих до Пом'яників на Парастас-Сорокоусти,  який 
почнеться служитися в п’ятницю 23 березня. 
 Пригадуємо нашим парохіянам не замовляти 
Божественні Літургії св. Йоана Золотоустого в середу 
і п'ятницю в часі Посту, з огляду на те, що в тих днях, 
згідно з нашим Східним  обрядом, служать Літургію 
Ранішeoсвячених Дарів  о год. 6:00 вечора. В п’ятницю 
також служать Парастас-Сорокоусти після Літургії. 
 
Цьогорічні Великопосні реколекції в нашій 
Святомиколаївській парoxії відбуваються в днях 
4-7 квітня. 
 Проповідник: – Всеч. о. Петро Шумелда з церкви 
св. Димитрія.         

 
четвер 4 квітня – Вечірня і проповідь 
п’ятниця 5 квітня – Літ. Ранішеосвячених Дарів, 
Сорокоусти і проповідь. 
6 квітня – Вечірня і проповідь 
7 квітня -кінцева реколекційна наука на 
Божественних Літургіях о год. 8:00, 10:00 i 12:00 
 
 

 
 

https://wordoftaras-toronto.eventbrite.ca/
mailto:soniashnyk@unfcanada.ca
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____________________________________________________________________________________________________ 
Контакти: 

о. Роман Лобай, парох – 416-504-4774                                                         Свято-Миколаївська Рідна Школа – 416-458-0978                                             
о. Олег Качур – 647-244-8186 (новий)                                      
 

 

Жертводавці 
Складаємо щиросердечну подяку. Нехай 

Предобрий  Господь благословить 
 Iрина Пальчук           100.   
Анонімно             200. 
Aнонімно             200. 
Роман Харак            450. 
др. Христина і Микола Держко        1000. 

                     (Закінчення) 
 
Окрім цього, Глава УГКЦ розповів, що за 2 роки 
значно збільшилася кількість його переїздів 
та душпастирських відвідин. 
«Навіть якщо ти не можеш зробити занадто багато 
для тих людей, навіть якщо в тебе порожні руки, — 
важливо бути біля них, бути присутнім. І ця зустріч 
відкриває те, що ми несемо в наших серцях, — 
зазначив Предстоятель. — Коли йде війна, — 
спадають усілякі маски. Багато людей відкриває 
справжнє обличчя, справжню особистість 
та приховані наміри свого серця. І так, я є свідком 
того, що це відбувається». 

Блаженніший Святослав розповів, що бути єпископом 
у час війни — це насамперед бути посланцем Божого 
слова, нести Божу благодать і звершувати Святі 
Таїнства: «Я є свідком надзвичайної сили Божого 
Слова, яке зцілює, створює нові ситуації, просвітлює 
нові перспективи, допомагає людям віднайти Божу 
присутність у їхньому житті, підвищує їхню стійкість, 
надихає їх». 

В Україні сьогодні спостерігається певне навернення, 
запитування сенсу наших страждань, який ми можемо 
відкрити, слухаючи Боже слово. Багато людей шукає 
Таїнств Церкви серед усього горя та пережитого 
жахіття. За словами Патріарха, душпастирство 
сьогодні можна також назвати «душпастирством серед 
горя і скорботи» або ж «душпастирством горювання». 

«Дуже часто ти не можеш нічого сказати. Ти можеш 
лише бути присутнім, плакати разом із цими людьми 
і розділяти їхній біль. Цей біль впливає на тебе. Бо, 
ділячись, ти береш у своє серце їхній біль. І треба 
бути обережним, і знати, що робити з цим надмірним 
болем у своєму серці», — зазначив Блаженніший 
Святослав. 
Надія приходить тільки як наслідок нашої віри. Тільки 
той, хто вірить у Бога, має надію 

У таких випадках Глава УГКЦ відкриває для себе 
посеред душпастирського способу супроводу 
скорботи найголовніше — важливість молитви, 
а також надії та любові: «Молитва не є простим 
ритуалом чи церемонією. Молитва — це сила, яка 
проходить через ваше серце. Молитва — 
це спілкування з Богом. Молитва — це те, 
що преображає тебе і реальність навколо тебе. 
І ми є свідками того, як люди моляться, коли 
на голову падають бомби». 

Тож тільки той, хто молиться, має надію. Блаженніший 
Святослав запевнив, що надія може зростати 
і здійснюватись у третій важливій християнській 
чесноті — у любові. Надія завжди веде до любові. 
А любов — це найбільша сила, яка може перетворити 
й зцілити наші рани. 

Департамент інформації УГКЦ 
Блаженніший Святослав ШевчукВійнаІнтервʼю 
 

ПО М И Н А Є М О     †    П О М Е Р Л ИХ 
 
5 березня 
9:00 ранку  бл. п. Софію (26р) і Петра (15р.) Шлярпа 
 
7 березня 
7:00 вечора  бл. п. Олександру Дутчак (40д) 
 
 9 березня 

9:00 ранку  бл. п. Андрія Николина (1р.)  
    10:00 ранку  бл. п. Іванку Фук (1р.) 
    5:00 поп.  бл. п. Николу і Анну Романко 
 
11 березня 

9:00 ранку  бл. п. Івана і Зенона та всіх померлих 
в родині Піцюрів (40д) 
 
12 березня 

8:00 ранку бл. п. Ігоря Сороківського 
 
19 березня 

11:00 ранку  бл. п. Оксану Білак (1р) 

МНОГАЯ ЛІТА 
 

Новоохрещеним Adelaide Marguerite Akara 
van Taack та Rosalind Beatrice Rachany van 
Taack, їхнім хресним і рідним батькам бажаємо 
многії і благії літа!  

https://ugcc.ua./data/tag/%D0%91%D0%BB%D0%B0%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%96%D1%88%D0%B8%D0%B9%20%D0%A1%D0%B2%D1%8F%D1%82%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%20%D0%A8%D0%B5%D0%B2%D1%87%D1%83%D0%BA/
https://ugcc.ua./data/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0/
https://ugcc.ua./data/tag/%D0%86%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%B2%CA%BC%D1%8E/
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Stephen Werbowyj LL.M 

Barrister / Mediator 
 

Mediation of Estate Disputes 
 

416-233-9461 
1199 The Queensway, Toronto 

 

  

Українськi власники  
у 4 генерації з 1925 року 
Jimmy Cardinal 

CARDINAL FUNERAL HOMES 
92 Annette St. 416-762-8141 

366 Bathurst St. 416-603-1444 
cardinalfuneralhomes.com 

 
 

  
W E R H U N L AW 

Practical Solutions | Effective Results 
 

Real Estate | Mortgages/Refinances Wills 
& Estate Administration | Notary Public 

 

Natalia Werhun-Popowicz, Lawyer 
145 Evans Ave., Suite 204  
(UNF Building) Etobicoke, ON M8Z 5X8 
 
info@werhunlaw.com     
www.werhunlaw.com 

 

   
   

                               Windows & Doors 
 
 
 
 

Murynyuk Ivan 
Free estimate Best Price Best quality 

                              647-407-4826 

 
Sadochok Preschool Centre 

licensed daycare 18 months - 5 years 
35 West Deane Park Drive, 

 Toronto, M9B 2R5 
Tel 416-626-7195    

sadochokdaycare@gmail.com 

 

 

416-839-4179 
416-259-8533 

 

 

 

555 Burnhamthorpe Rd., Suite 
304,Etobicoke, ON  M9C2Y3 

Tel: 416-233-4631  
Ext. 500,  

Fax: 416-233-0432 

olena@terralaw.ca 
 

647-923-2116 

mailto:info@werhunlaw.com
http://www.werhunlaw.com/
mailto:sadochokdaycare@gmail.com
mailto:olena@terralaw.ca
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